



**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 21<sup>ης</sup>/2020**  
**Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 2020, 7:00 μ.μ.**

21

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	9. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	17. Μαλαπάνη Μαρία	26. Οικονομάκου Μαρία	1. ΘΟΥΡΙΑΣ Κυριακόπουλος Κων/νος 2. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
	10. Κανάκης Βασίλειος	18. Μαρινάκης Σαράντος	27. Σκοπετέας Αναστάσιος	
2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)	11. Καραγιάννης Ανδρέας	19. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	28. Σταματούπουλος Ευστάθιος	
3. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος	12. Κλάδης Παύλος	20. Μπάκας Δημήτριος	29. Σωφρονάς Γεώργιος	
	13. Κοσμόπουλος Βασίλειος		30. Τζαμουράνης Βασίλειος	
4. Αναστασόπουλος Χρήστος	14. Κουζή Αντωνία (Τόνια)	21. Μπαρούνη Μαρία	31. Τσαπόγας Κωνσταντίνος	
5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ		22. Μπασακίδης Νικόλαος	32. Φάβας Γεώργιος	
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης		23. Μπεχράκης Σταμάτης	33. Φαββατάς Δημήτριος	
7. Γκλεγκλέ Ελένη	15. Λιάππας Λεωνίδα	24. Νιάρχος Αναστάσιος	34. Χειλάς Παναγιώτης	
	16. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	25. Οικονομάκος Δημήτριος	35. Χριστόπουλος Ιωάννης	
8. Δρούγας Παντελής				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος: - ενημερώνει το Σώμα για την υποχρέωση υποβολής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης και Δήλωσης Οικονομικών Συμφερόντων. - ανακοινώνει στο Σώμα τις δηλώσεις ανεξαρτητοποίησης: <ul style="list-style-type: none"> <li>ο της κας Αγγελή Μαρίας από τη δημοτική παράταξη «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ»</li> <li>ο του κ. Δούβα Ιωάννη από τη δημοτική παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ»</li> </ul>

			<p>- ενημερώνει το Σώμα ότι έχει κατατεθεί από τον κ. Δήμαρχο σχέδιο ψηφίσματος περί ικανοποίησης για την καταδίκη της Χρυσής Αυγής και κλήσης του κ. Κουκούτση να παραιτηθεί από τη θέση του Δημοτικού Συμβούλου.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.</p>
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b>205</b>	ΕΗΔ1	Επέκταση ωραρίου σχολικών καθαριστριών ΙΔΟΧ.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» &amp; «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» &amp; «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») ζητείται η μετατροπή των συμβάσεων αορίστου χρόνου 14 καθαριστριών από μερικής σε πλήρους απασχόλησης και η αύξηση των ωρών απασχόλησης 74 καθαριστριών μερικής απασχόλησης κατά 1 ώρα, με την αντίστοιχη χρηματοδότηση, σύμφωνα με την πρόταση που κατέθεσε ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» κ. Μάκαρης και όπως αυτή διαμορφώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης από τον κ. Δήμαρχο.</p>
<b>206</b>	ΕΗΔ2	Πολιτική απομόνωση και μη συμμετοχή του κ. Κουκούτση Δημητρίου στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (18 ΥΠΕΡ, 1 ΚΑΤΑ, 1 ΛΕΥΚΟ, 1 ΠΑΡΩΝ και 12 ΥΠΕΡ αλλά με την προϋπόθεση να απαλειφθεί η παράγραφος που πρότεινε ο κ. Δήμαρχος) εγκρίνεται η πρόταση όπως κατατέθηκε από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Οικονομάκο Δημήτριο.</p>
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b><u>Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u></b>			

<b>207</b>	1.	<p>Αντικατάσταση παραιτηθέντος από τις θέσεις:</p> <p>i. εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας στο Σύνδεσμο Ύδρευσης Δήμων Καλαμάτας, Μεσσήνης και Κοινοτήτων περιοχής Καλαμάτας.</p> <p>ii. α) τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Ι.Δ. «Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.)», β) αναπληρωματικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας» και γ) αναπληρωματικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης».</p>	<p>Αντικαθίσταται ο παραιτηθείς κ. Κουκούτσης Δημήτριος από τις θέσεις:</p> <p>I. του εκπροσώπου στο Σύνδεσμο Ύδρευσης Δήμων Καλαμάτας, Μεσσήνης και Κοινοτήτων περιοχής Καλαμάτας με τον κ. Αθανασόπουλο Κων/νο.</p> <p>II. του τακτικού μέλους του ΔΣ της ΔΕΥΑΚ με τον κ. Δούβα Ιωάννη, μέχρι τώρα αναπληρωματικού μέλους, ενώ ως αναπληρωματικό μέλος ορίζεται ο κ. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος.</p> <p>III. του αναπληρωματικού μέλους του ΔΣ της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας με τον κ. Δρούγα Παντελή.</p> <p>IV. του αναπληρωματικού μέλους του ΔΣ της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με τον κ. Φάβα Γεώργιο.</p>
<b>208</b>	2.	<p>Αντικατάσταση παραιτηθέντος τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Καλαμάτας «Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Καλαμάτας».</p>	<p>Αντικαθίσταται ο παραιτηθείς κ. Αθανασόπουλος Κων/νος με τον κ. Μαστραγγελόπουλο Δημήτριο.</p>
<b>ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ</b>	3.	<p>Εκλογή ενός αναπληρωματικού μέλους στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας από τη δημοτική παράταξη "Καλαμάτα Ξεκινάμε".</p>	<p>Εκλέγεται αναπληρωματικό μέλος η κα Οικονομάκου Μαρία, με 18 θετικές ψήφους, 7 ΛΕΥΚΑ και 1 ΑΚΥΡΟ επί 26 ψηφισάντων, ενώ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ δήλωσε ΠΑΡΩΝ και δεν συμμετείχε στη ψηφοφορία.</p>
<b>209</b>	4.	<p>Αντικατάσταση παραιτηθέντος τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Καλαμάτας «Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας».</p>	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» &amp; «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») αντικαθίσταται ο παραιτηθείς κ. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης με τον κ. Λιάππα Λεωνίδα.</p>
<b>210</b>	5.	<p>Αντικατάσταση παραιτηθέντος αναπληρωματικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Καλαμάτας «Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Καλαμάτας».</p>	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» &amp; «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») αντικαθίσταται ο παραιτηθείς κ. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης με τον κ. Λιάππα Λεωνίδα.</p>

<b>211</b>	6.	Ορισμός νέων μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Ι.Δ. «Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.)».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») ορίζονται ως τακτικός μέλος ο κ. Αγγελής Αναστάσιος και ως αναπληρωματικό ο κ. Σκούρας Παναγιώτης.
<b><u>B. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u></b>			
-	7.	Υποβολή προτάσεων και καθορισμός δράσεων για θέματα πρόληψης και αντιμετώπισης φαινομένων παραβατικότητας.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>212</b>	8.	Έγκριση Μνημονίου Συνεργασίας του Δήμου Καλαμάτας με την Κ.Ε.Δ.Ε. με θέμα: «Συνεργασία και συντονισμός ενεργειών για την υλοποίηση του αντικειμένου της από 17/06/2020 δωρεάς του Κοινωφελούς Ιδρύματος Σταύρου Νιάρχου (Ι.Σ.Ν.) προς την Κ.Ε.Δ.Ε. με δικαιούχους τους Δήμους και τα Κοινωνικά Παντοπωλεία αυτών συνολικού ποσού 1.478.300 ευρώ για την ενίσχυση ευπαθών κοινωνικών ομάδων που επλήγησαν από τις οικονομικές συνέπειες της πανδημίας του Κορωνοϊού COVID-19».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το μνημόνιο συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας του Δήμου.
<b>213</b>	9.	Έγκριση συμφωνητικού, ίδρυσης τοπικού προγράμματος: Special Olympics Hellas και Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το συμφωνητικό, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<b>214</b>	10.	Εγγραφή παιδιών στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») εγκρίνεται η εγγραφή παιδιών: <ul style="list-style-type: none"> <li>- στα ΚΔΑΠΜΕΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.</li> <li>- σε ΚΔΑΠ χωρίς αξία τοποθέτησης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.</li> </ul>

<b>215</b>	11.	Επί πρακτικού της Ειδικής Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών – επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι εγγραφές, όπως καταγράφονται σε αυτό.
<b>216</b>	12.	Χορήγηση νέας άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Δ' Παιδικού Σταθμού – Αναθεώρηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Ζ' Βρεφονηπιακού Σταθμού Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χορήγηση νέας άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του Δ' Παιδικού Σταθμού και η αναθεώρηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του Ζ' Βρεφονηπιακού Σταθμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<b><u>Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u></b>			
<b>217</b>	13.	Αποδοχή χρηματοδοτήσεων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνονται αποδεκτές οι χρηματοδοτήσεις: I. 400.000,00 €, από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II», για την προμήθεια μηχανημάτων έργου. II. 162.581,41 €, από το Υπουργείο Εσωτερικών, για την ενίσχυση της ρευστότητας του Δήμου λόγω της μείωσης των εσόδων του ως απόρροια των μέτρων που εφαρμόστηκαν για την αντιμετώπιση των αρνητικών συνεπειών από την εμφάνιση του κορονοϊού. III. 75.000,00 € από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, με σκοπό την ίδρυση δύο νέων τμημάτων βρεφικής φροντίδας στο Δήμο Καλαμάτας.
<b>218</b>	14.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2020, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ») εγκρίνεται η τροποποίηση: - του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και - του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με τις υπ' αριθμ. 485/2020 και 496/2020 αποφάσεις της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.

219	15.	Έγκριση οικονομικών στοιχείων 2 <sup>ου</sup> τριμήνου οικον. έτους 2020.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ») εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 2ου τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 484/2020 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
220	16.	Παραχώρηση εκμετάλλευσης διαφημιστικών χώρων σε στέγαστρα αστικών και υπεραστικών συγκοινωνιών – διενέργεια δημοπρασίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») εγκρίνεται η διενέργεια δημοπρασίας για την παραχώρηση της εκμετάλλευσης διαφημιστικών χώρων σε τριάντα έξι (36) στέγαστρα αστικών και υπεραστικών συγκοινωνιών του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου.
221	17.	Έγκριση των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης των αιτήσεων, επί της προκήρυξης για την παραχώρηση θέσης περιπτέρου - Παραχώρηση του δικαιώματος εκμετάλλευσης του περιπτέρου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») εγκρίνονται τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των αιτήσεων και η παραχώρηση της θέσης του περιπτέρου που βρίσκεται στην οδό Ναυαρίνου (έναντι Ι.Ν. Αναστάσεως) στον Μυστιλόγλου Ιωάννη, για χρονικό διάστημα 10 ετών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων και Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
<b><u>Δ. ΤΕΧΝΙΚΑ</u></b>			
222	18.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συμπλήρωση επίστρωσης με κυβόλιθους στη Θουρία».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

<b><u>E. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u></b>			
<b>223</b>	19.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 34/2020 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας «ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ "ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε."», η οποία αφορά στην έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας του Δυτικού Εμπορικού Κέντρου στη Συνοικία Αγίας Τριάδας Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») εγκρίνεται ο Κανονισμός Λειτουργίας, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 34/2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας.
<b><u>ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ</u></b>			
<b>224</b>		Έκδοση ψηφίσματος περί ικανοποίησης για την καταδίκη της Χρυσής Αυγής και κλήσης του κ. Κουκούτση να παραιτηθεί από τη θέση του Δημοτικού Συμβούλου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (12 ΥΠΕΡ, 1 ΛΕΥΚΟ & 2 ΑΠΟΧΗ) εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος.

Καλαμάτα 22 Οκτωβρίου 2020

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Δημήτριος Ι. Πολίτης**